OEMA 4
Jwpa (apeAntéwy dlactdoswy) palag m =1 kg kweital oe opl{dovtio S6popo e TOV omoio
napouoLalel ouvteleotr) TPLPNAG oAloBNoNG Ler. H Xaptotalvia otnv omola kataypddetal n

kivnor tou divetal otnv EMOUEVN ELKOVA.
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4.1. Av 10 cwpa, KOTA T SLAPKELX TNG Kivnong tou, &éxetal otabepn oplldovtia Suvaun

pétpou F; =5 N, va urtohoyioete tov ouvteleotr TpLBr¢ oAiobnong Uer. cwuaTog - Spduou.
Movadeg 7

To (610 ocwpa Bploketal akivnto otn B€on x =0 tou dlou oplldviiou Spopou. T XPOVLKNA
OTLyUn to = 0 oTO oW aokeital otabepr opllovtia SUvapn HETPOU F, OMOTE TO cWUA opXilel

va KWeltal.

H yaptotatvia, otnv omoia kataypddetal n kivnon tou, SIVETAL TWPO OTNV ELKOVA:

NN O SO0 S S S S S S O 8 8 0 8 e 0 0 L] L] L] L] L] L] L] L] L L] [ ] L] L] . L] . L ]

KOLL N LETATOTILON TOU, QO TN XPOVLKH OTLYUN to= 0 HEXPL TN XPOVIKN OTLYUN t; = 5 s £XEL LETPO

Ax;=25m.
4.2. Na urtoAoyioete:

A. tn otaBepn enitdyuvon e TNV omoia Kveital To cwua.

Movadeg 6
B. to HETPO TNG SUvVAUNG ﬁz.

Movadeg 6
I. T0 LETPO TNG TaXVTNTOG U; TOU CWHATOG TN XPOVLKY| OTWYMA t1=5s.

Movadeg 6

H emtayuvon tng Baputntag va BswpnBel otabepn, pe pétpo g = 10 =

s2



